

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1811/2005 z dnia 4 listopada 2005 r. w sprawie stałego i tymczasowego dopuszczenia niektórych dodatków paszowych oraz tymczasowego dopuszczenia nowych zastosowań dodatku już dopuszczonego do użycia w paszach

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 291 z dnia 5 listopada 2005 r.)

Na str. 15, w załączniku II, w tabeli, pozycja 63, kolumna trzecia „Wzór chemiczny, opis”, akapit trzeci „Postać płynna”:

zamiast: „Endo-1,4-beta-ksylanaza:
120 000 BXU/ml
Endo-1,3(4)-beta-glukanaza:
30 000 BU/ml”;

powinno być: „Endo-1,4-beta-ksylanaza:
120 000 BXU/g
Endo-1,3(4)-beta-glukanaza:
30 000 BU/g”.
